

Estado do Maranhão
Câmara Municipal de João Lisboa
Sala de Protocolo

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 05.03.2018


01 – Projeto de Resolução, de autoria da Mesa Diretora.
Dispõe sobre a comenda “Rosa Grande” em homenagem às mulheres de notório destaque no âmbito do município de João Lisboa / MA e dá outras providências.

[bookmark: _GoBack]09 – Indicações, sendo:

01 - Indicação de autoria de todos os vereadores

01 - Solicitando ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Saúde, a construção de um hospital público na Vila Patrocínio, entre os bairros Mutirão e Bananinha, nesta cidade.

02 - Indicação de autoria da Vereadora Valdilene Milhomem Mota Batista

1 – Solicitando ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a recuperação das estradas vicinais que liga o povoado Cacau (Alto das Palmeiras) ao Assentamento São Domingos, neste município.

2 - Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, que viabilize, junto ao Governo Estadual, o “Programa Mais Asfalto” para o município de João Lisboa.

02 - Indicações de autoria do Vereador Evaldo Carvalho da Silva

1 – Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, o alargamento do bueiro na Rua Bayma Junior, nas proximidades do posto de saúde, no povoado Centro dos Carlos, neste Município.

2– Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, que, com o fim do período invernoso, faça o piçarramento de todas as ruas da Vila Sálvio Dino, incluindo a Rua do Paty, no povoado Centro dos Carlos, neste município.

01 - Indicação de autoria do Vereador  Marcones Silva de Oliveira

1 - Solicitando Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, que viabilize, junto aos órgãos, empresas e instituições competentes, a implantação de VALE TRANSPORTE no transporte alternativo realizado pelas vans que trafegam no trecho João Lisboa/Imperatriz.

03 - Indicações de autoria do Vereador Raimundo de Sousa Soares Neto.

1 - Solicitando ao senhor prefeito municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, solicitando o roço das ruas do bairro Caiçara, nesta cidade.

2 - Solicitando ao senhor prefeito municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, em regime de urgência, a recuperação do cruzamento da Rua do Sindicato com a Av. Industrial II, nesta cidade.

3 - Solicitando ao senhor prefeito municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, que seja utilizada a técnica do “BATE-ESTACA”, para a recuperação e/ou construção das pontes de madeira que ligam os povoados deste município.


Sala das Sessões da Câmara Municipal, aos 02 dias do mês de março de 2018.



Francimar Carvalho Santos
Presidente
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